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Le candidat de Gabriel Attal, Premier ministre

Madame, Monsieur,

Député sortant de la 3ème circonscription de  
Loir-et-Cher, j’ai souhaité à nouveau solliciter 
votre confiance. Le contexte national est 
particulier : entre des élus du Rassemblement 
national aux portes du pouvoir, un parti Les 
Républicains qui a implosé et une gauche 
préemptée par des élus insoumis qui se moquent 
de l’Assemblée nationale et de la République 
(comme les députés Delogu, Keke, Boyard 
dernièrement). Il est important de construire 
une majorité forte et raisonnable. 

Vous savez combien j’apprécie le travail 
transpartisan dans l’hémicycle mais 
également dans la troisième circonscription de  
Loir-et-Cher : éloigné de la politique politicienne, 
capable de construire avec des élus de toute 
sensibilité, je veux continuer à porter les 
dossiers qui m’occupent depuis 2 ans. Nous 
avons sauvé la maternité de Vendôme, il faut 
désormais un site unique réunissant l’hôpital 
et la clinique. Nous avons voté une loi visant à 
lutter contre les déserts médicaux, il faut aller 
plus loin en proposant la régulation d’installation 

des médecins. Nous avons ouvert une brigade 
mobile de gendarmerie à Thoré-la-Thorette, il 
nous faut augmenter encore les effectifs des 
forces de sécurité… 

C’est le programme que je vous propose 
aujourd’hui : poursuivre ce que j’ai entamé, 
avec les élus locaux du territoire, pour renforcer 
notre santé, notre sécurité et le développement 
de nos territoires ruraux. À l’Assemblée 
nationale, je suis le 38ème député le plus présent 
(sur 577), et je veux continuer à œuvrer. Mais 
également dans la circonscription que j’arpente 
consciencieusement pour construire avec 
chacun d’entre vous, un avenir meilleur pour 
notre pays. 

Vous pouvez compter sur moi.

Christophe Marion
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Pour lutter contre le chômage 
et améliorer le pouvoir d’achat,

Pour réguler l’immigration,
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j’ai déjà porté une proposition de loi et soutenu celles portées par mes collègues ouvrant à 
la délégation de tâches. Je veux continuer, avec le groupe transpartisan auquel j’appartiens à 
travailler sur les autres outils pour libérer du temps médical, et faciliter l’installation de médecins 
dans les campagnes.

je m’étais engagé à ce que la circonscription bénéficie de l’une des 200 brigades de gendarmerie 
rurale promises par le président de la République. C’est chose faite : elle sera à Thoré-la-Rochette. 
Je veux continuer à renforcer les moyens de nos forces de l’ordre qui nous protègent, et donner 
les moyens à la justice de faire son travail avec déjà une hausse de 6% du budget depuis 2022. 

en soutenant le développement des commerces dans nos villages grâce au plan du « dernier 
commerce rural » qui a permis l’ouverture de l’épicerie de Mazangé ou du café du Gault-du-
Perche. Nous avons étendu le réseau France Ruralités Revitalisation (ex-ZRR) pour permettre 
aux entreprises et aux professions médicales de bénéficier d’avantages pour s’installer. C’est la 
moitié de la circonscription qui bénéficie de ce dispositif, et je veux continuer à maintenir cet 
avantage pour notre territoire. 

j’ai voté la réforme du RSA conditionnant l’octroi de ce minima social à 15 heures de formation 
professionnalisante et un retour progressif en activité. Nous devons continuer à lever les freins à 
l’emploi, en améliorant la formation et soutenir l’emploi des séniors.

j’ai voté la loi « immigration » et soutenu le pacte européen «asile et migration» pour mieux contrôler 
les frontières de l’Europe, donner plus de moyens aux douaniers et expulser plus efficacement les 
étrangers délinquants. Je veux continuer à suivre l’application de ces mesures. 

Nous avons un travail 
à poursuivre ensemble !

christophe.marion2022@gmail.com

Pour lutter contre les déserts médicaux,

Pour notre sécurité,

Pour défendre notre ruralité,

En 2022 je me suis engagée auprès de Christophe 
Marion, persuadée qu’il serait le Député que notre 
territoire méritait.
Force est de constater, que depuis 2 ans, Christophe 
Marion, défend sans faille notre circonscription, 
avec détermination, engagement et succès.
Son travail parlementaire transpartisan (sur les 
déserts médicaux) est largement reconnu au-delà 
de sa famille politique. C’est sa manière de faire de 
la politique, car les sujets structurants et majeurs 
pour nos territoires, dépassent très souvent les 
clivages politiques.
C’est sur le terrain, en proximité, dans nos villes et 
villages que Christophe Marion a nourri son action 
avec vous. 

En vous écoutant, en allant à la rencontre de 
tous, acteurs publics, économiques, associatifs, 
en animant un conseil de circonscription, pour 
enrichir encore et toujours ses réflexions.
C’est parce qu’il a toujours gardé sa liberté de 
ton, parce ce qu’il représente notre modèle 
républicain, pluraliste, social et fraternel, que je 
m’engage à nouveau avec enthousiasme auprès de 
Christophe Marion, pour qu’il reste notre député. 

Christelle Pellé
Maire d’Autainville

Ceci n’est pas un bulletin de vote


